Bai tap Toan lop 6
Tap hop, phan tir ciia tip hop
Bai 1. a) Cho cum tt CHAM HOC CHAM LAM
Hay biéu dién tap hop cac chit cai c¢6 trong cum tir trén.
b) Cho day s6 984086437. Hay biéu dién tap hop céc chir sd co trong sb trén.
Bai 2. Viét tap hop:
a) Cac thang c6 30 ngay trong naim. b) Céc s6 c6 hai chir sb tan cungla 4 16n hon 20.

¢) Céc s6 nho hon 90 chia hét cho 8 d) Cac s ¢6 hai chit s6 viratan cung la 4 vira chia hét
cho 8. e) Cac sb ¢6 3 chit sb chia hét cho 3.

Bai 3. Cho céc tap hop sau dugce biéu dién duéi dang thu gon, em hay biéu dién lai béng
cach liét ké cac phan tir cua tap hop do.

a) A= {x €N |5<x<15} b)B={x €N |25 <x<85vax:5}
©)C={x€eN |x<13vaxlassle} d)D=1x€N* |x< 15vaxkhong chia hét cho 3}
e)E={x €N |x =5k+3véik = 0; 1;2;3;4}

Bai 4. a) Viét tap hop cac s6 tu nhién 16n hon 45 va bé hon hoic bang 53 theo hai cach.
b) Viét tap hop céac s6 c6 haichik s6 tron chuc theo hai cach.

¢) Viét tap hop céac s6 c¢6 hai chit s6 bé hon'60 va chia 7 du 5.

d) Viét tap hop cac so tu nhién khée 0 sao cho cac s d6 nhé hon 15 va 1a cac s 1é.
Bai 5. Chi ratinh chat dic trung cta céc tap hop sau:

a) A= {11;13; 15;17; 19} b) B = {100; 200; 300; ...; 800; 900}
c)C=1{2;5;8;11;...;23} d) D = {60; 65; 70; ...; 100; 105}

Sau d6 véi ting tap hop em hiy biéu dién lai dudi dang thu gon thay vi liét ké.

Bai 6. Cho A ={1;2;3;4;5;p;q;r} vaB = {2;4; 6; 8 m; n; p}

a) Viét tap hop gom cac phan tir thudc ca A va B. Biéu dién bang biéu dd Ven.

b) Dién ky hiéu € va ¢ vao 6 trong bén duéi.






